



Нужно сделать всего три шага.

Шаг первый.

Необходимо понять, что ежедневно и ежeminутно мы сами строим свою судьбу.

Наши поступки в прошлом привели к тем ситуациям, которые мы переживаем в настоящем. Постоянно, даже не замечая этого, мы делаем свой ВЫБОР, от которого зависит наше будущее и судьба наших близких.

Шаг второй.

Нужно перестать искать виноватых и наконец-то осознать, что кардинально помочь себе можете только вы сами и никто другой. Это вы своими словами, эмоциями, намерениями и поступками, а также своей бездеятельностью и ленью создали такую судьбу. И только в ваших руках – ключ для ее изменения.

Всевышний создал нас по своему образу и подобию. Это означает, что божественное начало есть в каждом из нас. А, значит, в каждом

Три шага... и вся жизнь. Довольны ли вы своей судьбой?

Счастливы ли вы?

Можете ли вы искренне сказать: „Да. На моем жизненном пути встречались проблемы – большие и малые, но мне всегда удавалось их решить. Моя судьба благосклонна ко мне.“ Если вы примерно так отвечаете на поставленный вопрос, можно утверждать, что вы живете в согласии с высшими духовными законами и следуете своему предназначению.

А если нет? Если ваша жизнь – это спешный бег с препятствиями, при котором вы постоянно „расшибаете себе

лоб и ломаете конечности?“ Если покой не наступает даже ночью? Если жизнь превращается в бесконечную попосу неудач?

Что вы тогда делаете?

Хандрите, плачете, ругаетесь, жалуетесь, ищите виноватых, звоните родным и близким, пытаетесь получить совет и сочувствие...

И что? Проблемы уходят? Конечно, нет! Некоторые пытаются решить свои проблемы, переключивая их на плечи экс-

трасенсов, магов „лottomственных целителей“..., которые всепят надежду и обещают помочь.

Но проходит время и приходит новое разочарование, закрепленное гневным словом „шарлатаны“. Если ваша проблема связана со здоровьем и многочисленные походы к врачам не дают заметных результатов, вы стоите же гневно обвиняете их и всю медицину в целом.

Что же делать, - раздраженно спросите вы, - если никак не выйти из этого круговорота проблем?

из нас есть и духовная сила, способная изменить все к лучшему.

Шаг третий.

Необходимо действовать. Помните? „Под лежащий камень вода не течет“. Если вы сделали два первых шага и готовы взять ответственность за свою жизнь на себя, если вы действительно хотите изменить все параметры своей жизни в лучшую сторону, а также помочь дорогим вам людям, начните интересоваться духовными учениями Востока, „тонкими“ энергетическими структурами человека или, лучше, приезжайте к нам в центр СФИНКС (Нюрнберг). И не ищите отговорок: „Накладно, далеко, не с кем оставить детей...“

Это ВАМ нужно! Это откроет вам глаза и даст бесценные знания и опыт, которые останутся с вами на всю жизнь. Это – ваш вклад в тот счастливый путь, о котором вы меч-

таете для себя и своих детей.

Космоэнергетика - это не религиозное направление, это - не секта. Это – уникальные знания, собранные мудрецами всех поколений и объединенные в единую методику академиком В. А. Петровым. Это – целительский опыт народов мира, передаваемый как и прежде от Учителя к ученику через Посвящение.

Помните притчу? „Можно поймать и дать человеку рыбку, прокормив его один день. А можно научить человека ловить рыбу и сделать его счастливым на всю жизнь.“

Вам нужно всего на один день приехать в Нюрнберг.

Вы получите:

- Оздоровительный сеанс, очищающий ваше биополе от разрушительных программ
- Посвящение в четыре энергоинформационных канала

- Три папки, в которых доступно изложен базовый курс Космоэнергетики
- Три DVD видео - диска, облегчающих усвоение материала
- Биолокационную рамку и методику работы с ней
- В дальнейшем вы сможете участвовать в бесплатных скайп - семинарах

Со временем, вы станете замечать, что в вашей жизни происходят позитивные перемены:

- постепенно уходят болезни (даже хронические и неизлечимые)
- нормализуется сон
- улучшаются отношения с людьми
- исчезает депрессия и жизнь обретает новый смысл и свежие, яркие краски

Более того, у всех ваших близких тоже начнутся позитивные перемены в жизни.

Итак. Ваша жизнь - это постоянный ВЫБОР, от которого зависит ваше

будущее. Прочитав эту статью, вы тоже сделаете выбор: отбросите ее в сторону или задумаетесь и начнете действовать. Как всегда, выбор за вами.

Подробнее о космоэнергетике и о центре СФИНКС на www.kosmo-sphinx.de

Смотрите видео, читайте статьи и отзывы.

Будьте здоровы и счастливы!

И помните, что ваша судьба - это зеркало ваших поступков и цепочка выбранных вами решений.

Максим Альперович – руководитель центра „Сфинкс“

Семинары по всем городам Германии смотрите график на www.kosmo-sphinx.de

Закажите бесплатную брошюру с подробной информацией о центре



Europäisches Zentrum für Kosmo - Energie SPHINX

Oedenberger Str. 55 - 59 90491 Nürnberg

0911- 66 94 096
0151- 266 00 987

www.kosmo-sphinx.de